
 

アンケート（回答 12 人） 
 

次回の企画の参考とさせていただきますので、本日の感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 

 

1， あなたについて教えて下さい。(回答 12名) 

☆性 別 は   ア 男性      11名 

           イ 女性      1名 

☆年 齢 は    ア ７０代     7名 

  イ ８０代以上   5名 
 

２，開催日時の設定はどうでしたか。（回答 12名） 

ア 良かった      11名 

イ 別の時期が良かった（木曜 13時頃 1名） 

 

３，内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 
 

・今回は多勢の学生の参加でなんとなく未来が明るくなった様な気がしました。若者に囲まれ

て楽しい時間を過ごすことが出来ました。感謝です。 

・若い人達との交流は楽しいです。 

・方言については自分たちの若い時とだいぶ違ってきているようでした。 

・非常に楽しいひと時でした。 

・方言で話すことも久しぶりの言葉がありなつかしく感じておりました。子供のころを思いだ

すことができありがとうございました。 

・今回は事前に（通知状）設問項目をお知らせいただきありがとうございました。 

・学生の質問も要領を得ており、内容と項目が充実しておりました。 

・失われる方言を記録にとどめることは地域の宝となります。 

・今のうちに集約されることをうれしく思います。 

・学生も多数参加されありがたかったです。 

・分からない言葉？（思いだせない？）が複数ありました。 

・学生の皆さんが色々調べており感心されます。昔の幼少期を思い出すことが出来て楽しかっ

たです。 

・若い人との話合いは本当に良いものです。ありがとう。 

・今回は学生も多く、有意義な調査会だった。 

・私も共に勉強させていただきました。昔言葉久々に使いました。 

・大変おもしろかったが、私は生まれが昭和 11 年なので質問が終戦後しばらく後の事もあっ

て、私は理解できない事もあり方言もない質問もありました。方言がなく現代語しかないの

もあり、多彩のことでおもしろかった。 

・質問内容が事前に半分程あったが、全問あれば良かった。 

 

－ ご協力ありがとうございました。－      南山形コミュニティセンター 


